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Señora 
JUEZ PRIMERO DE OREALIDAD DEL CIRCUITO DE CALI 
E.S.D 
 
 
Demandante: LENNY YORLADIS CATAÑO RODRIGUEZ 
Demandado: NELSON CAMILO SANCHEZ CUELLAR  
Radicado. 2022 – 00181  
 
REF: CONTESTACION DEMANDA Y EXCEPCIONES EN PROCESO 
CUSTODIA-CUIDADO PERSONAL Y REGULACION DE VISITAS de la menor 
L.S.C. 
 

 

OMAR FERNANDO MARTINEZ RENTERIA, mayor de edad, domiciliado en 
Cali, identificado como aparece al pie de mi firma, abogado en ejercicio con T.P 
184.601 del Consejo Superior de la Judicatura obrando como apoderado del señor 
NELSON CAMILO SANCHEZ CUELLAR  identificado con cedula de 
ciudadanía No 79.136.986 expedida en Bogotá D.C, persona mayor y vecino 
de Cali, según poder debidamente otorgado, por medio del presente escrito me 
permito dar contestación dentro del término legal para ello, demanda formulada ante 
usted, por la señora LENNY YURLADUYS CATAÑO RODRIGUEZ. 
Así las cosas, paso a dar contestación de la siguiente manera. 

EN CUANTO A LOS HECHOS REFUTO ALGUNOS Y MANIFIESTO LO 
SIGUIENTE 

 
Al HECHO 1: Afirma mi poderdante que es FALSO / La relación nunca termino en esa 
fecha, esta termino a mediados del mes de septiembre del año 2019. PRUEBA/ Se aporta 
audio de conversación con la Sra. Leny en donde queda demostrado la existencia de 
relación amorosa y de convivencia marital, audio realizado en los primeros días del mes de 
septiembre del 2019.   
Enlace audio del 10 de septiembre del 2019, después de recogerla de casa de la madre y nos 
dirigimos al apto en torres de Comfandi etapa H 
https://drive.google.com/file/d/1PubeoMwSR3mWigpeqPb8P8gPb8E5sxWt/view?usp=dri
vesdk  
 

Al HECHO 2: Es cierto y no me opongo a lo narrado por la demandante, ateniente al 
nacimiento de la menor L.S.C durante dicha relación pues se desprende conforme a la prueba 
documental que obra en el plenario. 
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Al HECHO 3: Manifiesta mi poderdante que es FALSO/ “La relación se fue deteriorando a 
causa de las continuas omisiones a las responsabilidades inherentes al hogar, entre ella las 
más importante la de ser una madre ausente para mi hija, ya que se volvió reiterativo las 
salidas a muy tempranas horas de nuestra casa y el regreso a altas horas de la noche e 
inclusive a la madrugada. 
Esto ocurrió con el beneplácito y sociedad para encubrir lo que realmente ocurría, por los 
padres de la señora Lenny, de cuya residencia recogí a la señora Lenny en por lo menos 3 
ocasiones a altas horas de la noche, estas en compañía de mi hija para no dejarla sola en el 
apartamento. 
La denuncia que se menciona es de fecha y lugar distintos a los que se refiere en estos 
momentos” 
 
Al HECHO  4: afirma el señor NELSON CAMILO que es FALSO/ Como lo explique en el 
punto anterior, hay un audio donde se demuestra que la fecha es falsa y tampoco fue echada 
de mi hogar. Ella decidió irse para la casa de los padres porque ya tenía una relación alterna 
a la mía y su sitio de encuentro era en esa casa ya que le hizo creer a su nueva pareja que 
era soltera y vivía donde los padres, algo que era absolutamente falso hasta el mes de 
septiembre que se fue de mi hogar, salió como todos los días solo que como era sábado 
justifico llevarse a la niña y luego vía telefónica cuando yo veo que no regresan la llamo y 
me comunica que decidió no regresar.  
Audio aportado en el numeral 1 
 
Al HECHO 5: FALSO/ Nuevamente las fechas no son reales, el periodo en que mi hija 
estuvo en esta casa fue desde mediados de septiembre a los primeros días del mes de 
octubre 2019 , más o menos 20 días  
 
Al HECHO 6: Nuevamente afirma mi poderdante que es FALSO / Como lo he reiterado 
en puntos anteriores, mi hija nunca vivió ese lapso de tiempo en esa casa y su educación 
siempre estuvo bajo mi responsabilidad y cuidado, lo anterior es fácil de demostrar solo con 
solicitar una certificación de la institución educativa a la cual acudía con mi hija en ese 
momento. Por esa razón se solicitó en ICBF la RESTITUCION DE LOS DERECHOS DE 
LA MENOR YA QUE SE ENCONTRABA SIN CUBRIMIENTO MEDICO Y SIN 
ESTAR MATRICULADA EN ESE MOMENTO A NINGUN COLEGIO. Se procedió de 
inmediato a matricular la niña en la misma institución donde había cursado el año anterior 
(COLEGIO MILITAR ALMIRANTE COLON) En donde pueden expedir certificación de 
fecha de matrícula y quién la realizo. 
En declaración juramentada pueden asegurar a quien veían a diario encargarse de los 
asuntos de mi hija. Quien realizaba los pagos de las obligaciones y quien establecía los 
acuerdos y se presentaba los todos los días con la niña. 
Por lo demás, refiriéndome a su desempeño académico y demás, quiero aclara que mi hija 
en el único lugar que ha gozado de un inmenso amor, respeto   y cuidado es en su hogar 
natural que es el que siempre le ha garantizado su padre. Y como lo he explicado 
ampliamente ha sido el único que ha tenido. 
 
https://drive.google.com/file/d/11y_Nx_a20uVp-
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4l8hDjgzMfgkAb1pMF5/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/11yeCJOrx-
DhHK1RRIK0oWeFayJN1_N5J/view?usp=drivesdk  
 
se comparten enlaces de 2 videos en ceremonia de navidad en 2019 colegio ALMIRANTE 
COLON. 
Donde queda claro que niña NO SOLOESTABA ESTUDINADO ALLI SI NO SU 
RELACION CON SU PROFE Y COMPAÑEROS. 
 
AL HECHO 7: Afirma el señor NELSON CAMILO SANCHEZ que es FALSO/ NUNCA 
deje de estar atento a la situación de mi hija, siempre estuve llamando, la Sra. Lenny 
decidió marcharse de mi hogar el sábado 14 septiembre del 2019; ese mismo día llame 
cuando me informo su decisión de no regresar, deje pasar esa semana y no fui sino hasta el 
siguiente fin de semana que me acerque a ese lugar, pero vía telefónica llamaba todos los 
días a preguntar por mi niña. 
En ese momento la Sra. Lenny me llama a confirmar mi llegada y me solicita que lleve algo 
de comer para todos los que estaban allí ya que realmente no tenían y siendo como las 2 pm 
no tenían nada para almorzar; lo que hago es que inmediatamente voy y compro un combo 
de pollo y me dirijo hacia la vivienda, al llegar allí noto la forma desaforada de todos por 
servir inmediatamente y me doy cuenta de que mi hija también esta con mucha hambre. Por 
lo cual indago que pasa con alimentación de mi hija la Sra. Con su conocida prepotencia 
me responde que no pasa nada y que si es mucho por haber traído un pollo que me lo 
vuelva a llevar. A la semana siguiente llamo también todos los días de que puede dar fe mi 
niña, al fin de semana siguiente nuevamente voy a ver a mi hija, llego y vuelvo y noto la 
misma situación, acto seguido los invite a almorzar a los siguientes miembros de esa 
familia; Steven (hermano), Eimy (hermana), valery (hija mayor) , Sra. Lenny y mi hija 
L.S.C. 
Para la siguiente semana la situación fue similar, lo único que marco diferencia fue que la 
Sra. Nubia (Madre de la Sra. Lenny) me expreso que la Sra. Lenny no estaba apoyando 
para los gastos y que ella ni su esposo no tenían, que le aportara para los alimentos de mi 
hija. Por lo cual para el siguiente fin de semana le lleve alimentos para el apoyo en los 
desayunos de mi hija. (se aportará video soporte de lo entregado en esa fecha, con factura 
soporte) la Sra. Lenny no quiso firmar el soporte por lo cual realice el video. 
 
https://drive.google.com/file/d/10AIbjepSdU_RQFi9G7vfzAb4uAHjh0-
q/view?usp=drivesdk  
se comparte video soporte de entrega de alimentos para desayunos ante la negativa de 
firmar por parte de la Sra. Lenny. 
 
AL HECHO 8: Manifiesta mi poderdante que es FALSO/ Es contradictorio lo que expresa, 
en un inicio indica haber sido echada de mi hogar y por otro que se le está insistiendo que 
regrese.  
Relato la razón que motivaron mis acciones, como relate en los anteriores puntos; el 
traslado de la Sra. Lenny llevándose consigo a mi hija la coloco en una situación de riesgo 
en temas tan graves como seguridad y de alimentación, en las visitas que mencione 
anteriormente y como lo relate quedo evidenciado la falta de garantías para el crecimiento y 
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desarrollo de mi hija. 
La vivienda una casa en un segundo nivel donde no existe si no una habitación de tres por 
tres (mts) en donde había un camarote y una cama semi doble, allí pernoctaban 7 personas 
así (Steven, Eimy, Valery, L.S.C, la Sra. Lenny, el SR Carlos padre adoptivo y Sra. Nubia 
Madre). 
Cuenta con un baño que no funciona de modo regular sino aventándole agua, no cuenta con 
ducha si no una manguera para bañarse; una cocina artesanal y lo demás es espacio abierto 
donde tienen criadero de pollos y jaula con pájaros, presencia de gatos y dos perros. Quiero 
destacar la ausencia de muro de contención en la plancha, por lo cual no hay ningún tipo de 
protección para caer al vacío. Adicionalmente a esto la escalera para acceder al segundo 
nivel es en madera hecha de modo artesanal la cual representa un alto riesgo a los que la 
utilizan. 
En una de las visita realizada por mí a la vivienda llegue a la altura de las 11:30 am , y 
encontré a mi hija en ropa interior sin zapatos y con muestras de rasguños hechas por los 
gatos y evidencia picotazos de un gallo que era muy agresivo , también la niña se quejaba 
de un golpe en la cabeza , al revisarla tenía un chichón en su cráneo, al preguntarle por lo 
ocurrido me refirió haber sido agredida por su hermana mayor (Valery),por lo cual como 
pude realice un video de lo expresado el cual lleve a ICBF y lo aporte como evidencia de la 
situación de mi hija, el funcionario me expreso que realizarían un procedimiento en 
compañía de policía nacional para sacar a mi niña de esta situación y restituirle los 
derechos . 
Al salir de ICBF unos días después me llama la Sra Lenny y me dice que si quiero fuera a 
recoger la niña yo acepte de inmediato y acto seguido informe al mismo funcionario de 
ICBF. El me indago que si la niña en ese momento estaba con seguridad social la respuesta 
NO. Que si la niña se encontraba estudiando, la respuesta NO. 
Me indico que le restableciera los derechos de educación y seguridad social a la niña, lo 
cual realice inmediatamente; por otro lado, mi casa era el hogar natural de mi hija. 
De todo lo relatado anteriormente se aportarán video y audios referentes a los hechos 
mencionados y documento otorgado por ICBF. 
 
https://drive.google.com/file/d/12LMtzOjfHOWTl8z8uQj7ge2cob8M8Plj/view?usp=drives
dk  
https://drive.google.com/file/d/12LzPA6bF0rShxL5Hu4jjZusJzm0IcT7n/view?usp=drivesd
k  
IMÁGENES de la condición de la vivienda y la presencia de animales en la misma. Dando 
claridad que mi hija vivía en contacto directo con todos ellos y sus excrementos (los de los 
animales) permanecían por todo el lugar. 
 
Al HECHO 9: FALSO/ manifiesta mi poderdante que “Como lo he expresado a través de 
toda esta declaración no tendría que recuperar ningún tiempo ya que siempre estuve cerca y 
vigilante de la situación de mi hija; así que tal solicitud nunca existió. No había cuota 
alimentaria pero siempre lo reitero estuve atento a las necesidades de mi hija e incluso como 
lo relate anteriormente apoye en tema de alimentación hasta de los demás miembros de esa 
casa”. 
 
Al HECHO 10: Afirma el demandado que es FALSO/ El día del cumpleaños de mi hija a 
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las 6: 30 am la Sra. Lenny la realizo una video llamada, con mucha emoción la niña recibió 
la llamada, mi hija se encontraba disfrazada ya que había una actividad en el colegio 
referente a el día de los brujitos; ella mi hija se encontraba ya con su atuendo y maquillada 
solo faltaba ser peinada, acto que ocurriría en camino al colegio. La Sra. Lenny le dio el 
saludo de cumpleaños y lo único que exalto de su atuendo fue el hecho de ver que la niña 
estaba sin peinar. Por lo cual le refirió a la niña un regaño por su aspecto según ella 
deplorable por no estar peinada. Mi niña se quedó triste después de la llamada y costo 
mucho hacerle subir el ánimo y que disfrutara de su día. como siempre mi hija quedaba 
triste y aburrida por las palabras y acciones de su madre. 
Valga la pena aclarar que en dicha llamada NUNCA informo de tener planeada alguna 
actividad para la celebración del cumpleaños y más FALSO el hecho de hacer pensar que 
ella estuvo en el colegio en ese día .de esto pueden dar fe y declaración los docentes del 
colegio, ya que yo si le realice una reunión en las instalaciones del colegio donde 
participaron los compañeritos de clase y los docentes. 
De esto se aportarán imágenes y video de actividad realizada como prueba de lo relatado. 
 
https://drive.google.com/file/d/123kaH9sQ-3577E25Ng-KPcTKc08C5-
Mt/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/12A8sRLqQ2bDo5KSZKUeP-
FNQX7uUYRoL/view?usp=drivesdk   
aporto imagen de la niña ya disfrazada y segundos después de haber recibido la llamada de 
la madre y donde solo se refirió a su peinado, se nota la tristeza en su mirada a causa de 
esos comentarios.  
 
Al HECHO 11: Continúa afirmando mi poderdante que es FALSO/ Como ya lo expresé en 
el numeral anterior la Sra. Lenny nunca se acercó a las instalaciones del colegio en el día 
del cumpleaños de mi hija, su presencia se limitó a la video llamada que le realizo a 
primera hora del día. 
La visita al colegio se dio alrededor de 8 después de la fecha del cumpleaños de mi hija, es 
decir el viernes 8 de noviembre del 2019. (se aportarán imágenes soporte). visita que no fue 
programada ni informada antes de realizarla, por lo que fue realmente sorpresiva, y con su 
acostumbrada prepotencia y falta de educación la Sra. Lenny fue ingresando a las 
instalaciones del colegio con la pretensión de llevarse a la niña sin previo aviso. Yo como 
siempre llegué a recoger a mi niña y me encontré con la Sra. Y la profesora me indico lo 
ocurrido, no hubo ninguna discusión, ni altercado, obvio se le pregunto la razón de no haber 
ido antes a saludar a la niña, pero su gesto fue burlesco, solo le informe que hasta no 
resolverse el tema de la custodia de modo legal la recomendación del ICBF era no dejar 
llevar la niña, pero que yo podría acompañarlas sin involucrarme en la actividad y recibir a 
la niña al final de la misma. 
Tan en términos normales de tolerancia sucedieron las cosas que la Sra. Lenny se dirigió al 
sitio de ubicación del restaurante en mi vehículo donde me indico que la llevara al 
restaurante crepes and waffles de la 3norte con 52; me dijo que se pensaba demorar allí de 
3 a 4 horas con la niña. Al final solo compartió con la niña 40 min. Y de nuevo 
sorpresivamente termino la actividad, saliendo rápidamente y abordando otro vehículo que 
llego a recogerla. 
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https://drive.google.com/file/d/12Vga9oiCtqdhFtxIqfeTZs0B1m7B3PgX/view?usp=drives
dk 
https://drive.google.com/file/d/12QreS6OYowVmyATs1vpbeO0uzfQtzQQP/view?usp=dri
vesdk  
 
Estas imágenes fueron compartidas por la misma Sra. Lenny un día después de la actividad 
realizada con la niña , resaltando la fecha ya que se demuestra ampliamente que nunca fue 
el día del cumpleaños de la niña como se argumenta. 
 
Al HECHO 12: FALSO/ FALSO/ El ICBF me entrego documento soporte de inicio de 
proceso de legalidad de la custodia de la menor, se le informo a la Sra. Lenny del ingreso y 
continuidad de la niña en la misma institución donde estaba desde el año anterior. La 
situación era de reestablecerle los derechos a mi hija ante el modo de vida paupérrimo y 
crítico en que la Sra. Lenny la coloco, por lo tanto, como medida de precaución se 
restringió que se la llevara, pero tenía la opción de ir a verla, saludarla, llamar y preguntar 
por su desarrollo educativo y/o solicitar un concepto sobre su desarrollo personal. De todas 
las anteriores ninguna ocurrió, esta es una de las tantas pruebas que demuestran el 
desinterés de la SRA LENNY por su hija. durante meses nunca realizo una sola llamada a 
preguntar por su hija, mucho menos intentos por verla o compartir con ella. 
De esto a solicitud de SU SEÑORIA SE PODRA SOLICITAR SOPORTE DE 
DOCENTES Y DIRECTIVOS DEL COLEGIO QUIENES CONOCEN EL CASO DE MI 
HIJA. 
https://drive.google.com/file/d/12ZXIUnPAz6MY8OHmhyrZOQfpfbdXLLNU/view?usp=
drivesdk  
documento entregado por ICBF soporte de inicio del proceso para restablecimiento de los 
derechos de mi hija 
 
Al HECHO 13: Enfáticamente manifiesta el señor NELSON CAMILO que es totalmente 
FALSO/ Me traslade del apto donde vivía inclusive con la Sra. Lenny, literal por temor a 
los gotas gotas (Casa de cobranzas) que la buscaban y me relacionaban con ella como su 
pareja; Estos sabían la ubicación y amenazaban con agredirme y algunos solicitaban que les 
entregara mi vehículo ya que la Sra. Lenny les había indicado que mi vehículo era de ella. 
Adicionalmente como lo he mencionado con anterioridad la Sra. Lenny se fue el día 14 de 
septiembre en plena quincena, y obviamente no me dio lo que le correspondía de las 
obligaciones del apto. Por lo cual me vi en la obligación de llamar al propietario y realizar 
un plan de pago y entregarle el inmueble. 
De allí y pensando justamente en situación legal de mi hija y de la ubicación del colegio, 
me voy literalmente 3 cuadras, estaba en la torre H y la nueva era la torre J del sector 
conocido como torres de Comfandi. 
Al año casi exacto me volví a mover por razones de necesidad de los propietarios del 
inmueble que por temas de pandemia se vieron en la necesidad de volver a habitar el 
apartamento que me habían alquilado.  
De allí me moví a pueblito español que ya es de conocimiento de la Sra. Lenny. 
Ninguno de estos movimientos fue motivado para ocultar el paradero de mi hija, es 
interesante resaltar que la Sra. Lenny cuenta con diversos medios de comunicación para 
contactarme a mi o a mi hija, los enumero de la siguiente manera. 
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1) Conocía a la perfección mi número celular al punto de este estar registrado a su 
nombre, cabe dejar en claro que este número de contacto irracionalmente fue 
cancelado y bloqueado por la Sra. Lenny a pesar de esta ser la línea directa para 
contactar a la niña.  

2) Tiene alrededor de 8 números de celulares de miembros de mi familia los cuales 
nunca los uso para preguntar por su hija 

3) Tiene alrededor de 8 correos electrónicos de miembros de mi familia donde puede 
solicitar información sobre la niña, nunca lo hizo, estos fueron usados solo para 
proferir amenazas e insultos. 

4) Como mencioné ella cancelo mi línea celular, pero le quedo mi correo electrónico 
conocido perfectamente por ella ya que ella misma lo creo. Nunca me escribió. 

Por otro lado, mis intervenciones en las llamadas se limitaban cuando veía agobiada a mi 
niña por las continuas preguntas e interrogatorios a los que pretendían someterla. En 
algunas ocasiones por parte de la Sra. Lenny y en otras por otros miembros de su familia 
como la Abuela de mi hija y hermana mayor. 
Fueron demasiadas las ocasiones en que mi hija terminaba la llamada y quedaba 
absolutamente deprimida o hasta el punto de hacerla llorar. 
 
Quisiera destacar que, para la navidad del año 2019, la Sra. Lenny se comunicó conmigo 
para supuestamente ir a entregarle los regalos de navidad a la niña, a quien le prometió sin 
ninguna necesidad una cantidad astronómica de juguetes y obsequios. Generando ilusiones 
a mi hija. realizando una cita con punto de encuentro supermercado Comfandi de la calle 56 
carrera 1. Cita que nunca cumplió más, sin embargo, el 24 de diciembre la llamo y no se le 
dio nada haber incumplido y no haberle dado nada a la niña en navidad, en año nuevo ni 
siquiera la llamo. 
La niña paso conmigo la navidad en compañía de mi familia en casa de mi hermano mayor, 
ubicación del inmueble es de sobra conocido por la Sra. Lenny y lugar donde habitualmente 
nos reunimos para los días de navidad. De esta forma una vez más se demuestra que si 
hubiera tenido interés de ver la niña sabia de sobra donde estaba. 
Aporto videos e imágenes de la celebración donde se evidencia el lugar mencionado. 
 
https://drive.google.com/file/d/12Atq_94V7qwU2QxmOuVtU46_gcTCHaaH/view?usp=dr
ivesdk  
https://drive.google.com/file/d/12DK7jOsD4OHcl7fnUTMFxT7WvOetPIaL/view?usp=dri
vesdk  
  
En cuanto a los HECHOS 14, 15 Y 16 Es claro para mi mandante que son afirmaciones de 
la demandante los cuales deberá probar, es decir no me consta que se prueben. 

Al HECHO 17: Manifiesta mi poderdante que es FALSO / Esta fue la 3 notificación y la 
Sra. Lenny no había acudido a las 2 anteriores, yo no asistí pues estábamos ya en pandemia 
y asumí que no habría servicio y que este estamento no estaría laborando. 
Pero a las 2 anteriores asistí con puntualidad, como se ha demostrado he sido muy 
respetuoso de la ley. 
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Al HECHO 18: Dice mi defendido “FALSO/ Nunca he suministrado información falsa a 
ningún establecimiento del estado y de eso da fe mi impoluta hoja de vida, donde se puede 
dar fe de mi comportamiento transparente apegado siempre a la legalidad y las normas. No 
comparecí nuevamente a esta entidad por recomendaciones de los mismos funcionarios”. 
 
Al HECHO 19: Afirma el señor NELSON CAMILO que es FALSO / En este y en todos los 
relatos que sean necesarios quedara absolutamente claro la lucha de Sra. Lenny por 
contactar o luchar por su hija de la misma forma en que lucho por sus 2 anteriores hijas, 
que fueron igualmente abandonadas y sometidas a maltratos físicos y psicológicos por un 
ser malvado y carente de sentir los sentimientos protectores de una madre biológica normal 
hacia sus hijas.” las 3 han sido niñas”  
 
TESTIGOS: SR. Leonardo González (padre de la menor Valery) a quien le fue otorgada la 
custodia total de la menor. 
 
A los HECHOS 20 y 21: Nuevamente son afirmaciones de la demandante donde solo quiere 
justificar la búsqueda de la menor L.S.C, lo cual no me consta, que se pruebe, máximo 
cuando causa confusión y espanto como la demandante sabiendo donde vivía su menor hija, 
en realidad no activó la ruta o los mecanismos de búsqueda, como bien podría ser con el 
apoyo de la policía de Infancia y adolescencia. 
 
Al HECHO 22: Manifiesta mi poderdante que es FALSO/ Estamos frente a un ser humano 
con un grave comportamiento de mitomanía que debería ser tratado y evaluado por 
profesionales para poner en evidencia y oficializar dicho dictamen; como he manifestado en 
mi relato mi hija y yo nunca salimos del sector TORRES DE COMFANDI en donde 
vivimos siempre como pareja, en donde la Sra. Lenny cuenta con varias amigas de índole 
cercano, en muchas ocasiones nos cruzamos con ellas y saludaban a mi hija. Vuelvo y 
reitero mi hija siguió asistiendo al mismo colegio y la Sra. Lenny conocía por razones 
tratadas anteriormente que la niña continuaba estudiando allí. En el colegio estaban los 
datos de ubicación de mi hija y número telefónico y correo mío, no hay reporte de una sola 
llamada, mensaje o de una sola visita al colegio por más de un año. 
 
Al HECHO 23: Nuevamente afirma el señor NELSON CAMILO que es totalmente 
FALSO/ Tan pendiente ha estado del colegio que por más de un año en que la niña asistió 
nunca se presentó o llamo a preguntar por el desarrollo de su hija. Además, cuando se 
presentó a la comisaria de familia argumento que la niña NO se encontraba estudiando. Yo 
aporte los soportes de la nueva institución donde se encontraba la niña debidamente 
matriculada y donde quedó evidenciada su desinformación. 
En dicha diligencia también se aportó los soportes de crecimiento y desarrollo debidamente 
actualizados. 
Y NADA MAS FALSO hacer pensar que mi hija siempre ha estado protegida por la Sra. 
Lenny, nada más sencillo de demostrar es solo solicitar un historial de afiliación de mi hija. 
En el momento de la diligencia la niña se encontraba afiliada a la EPS SOS COMFANDI, 
por mi cobertura laboral; en este momento se encuentra afiliada a la EPS SURA, donde la 
titular es la Sra. Lenny, esto ocurrió porque por medios desconocidos la Sra. Logro sacar a 
mi hija de mi grupo familiar y realizo un traslado a todos ojos irregular, este traslado fue 
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solicitado 30de diciembre del 2021 el cual se hizo efectivo 01 de febrero del 2022. Tramite 
irregular por el cual hay en proceso una revisión por reclamación realizada por mí a la 
entidad prestadora de salud. 
AL HECHO 24: No me consta que se pruebe, pues cualquier persona puede denunciar un 
delito que esta´ sujeto a probarse si en realidad existió o no dicho delito. 

AL HECHO 25: Totalmente FALSO/ y como lo manifiesta mi defendido FALSO/ Es 
increíble pensar que una persona con los antecedentes que tiene la Sra. Lenny de maltrato 
infantil y de abandono, donde a perdido la patria potestad de su hija mayor (VALERY) y 
abandono de la forma más miserable a un bebe de tan solo un año o menos de vida 
(LAURA), se atreva a proferir acusaciones tan graves como estas. 
YO por el contrario lo que he hecho es proteger a mi hija de una madre acostumbrada a 
golpear y agredir verbalmente a sus hijas. 
Una persona que tiene la frialdad para voltear la espada y dejar a su bebe en manos de 
cualquier extraño y de despreocupadamente dejarla abandonada por más de15 días sin 
alimento ni ropa. (tengo testigo) 
Yo a diferencia de esta persona he dado todo y lo seguiré dándolo por ofrecerle el mejor 
futuro a mi hija, por protegerla “DE SU PROPIA MADRE” algo muy difícil, y siempre 
seré garante de sus derechos. En este momento el mayor logro es poder brindarle a mi hija 
un hogar donde se siente amada, respetada y protegida, donde se le restituyeron sus 
derechos y donde se le da una educación basada en principios y valores familiares. 
Espero que la Sra. Pueda demostrar que ha llamado a la niña, ella cuenta con mi numero 
celular el cual en más 18 meses no ha hecho ni una sola llamada; cuenta con la ubicación 
del inmueble donde vive la menor, a donde estuvo en tres ocasiones. 

1) Diciembre 26 de 2020, compromiso 3 pm, hora de llagada 4 pm 
2) Diciembre 27 de 2020, compromiso 10 am, hora de llegada 1 pm 
3) Fecha desconocida en semana, sin ningún tipo de anuncio. 

Estas fueron las ocasiones donde la Sra. Lenny se presentó a la unidad pueblito español “de 
esto tenemos soporte de parte de la unidad y funcionarios que atendieron a la Sra. Lenny.  
 
TESTIGO: SRA. PAOLA ANDREA LOPEZ (testigo de abandonó de mi hija ) 
 
AL HECHO 26: Afirma mi poderdante que es CIERTO/ “La tutela fue improcedente por 
que al igual que este proceso esta argumentado en mentiras y con manipulación de los 
hechos, con el único propósito de confundir y opacar la realidad sobre la única verdad una 
madre irresponsable y que tiene como costumbre abandonar a sus hijas y si es posible sacar 
un beneficio económico de estos procesos para su uso personal. 
Por otro lado, como esta evidenciado en mi relato hace mucho se desvirtuó la acusación de 
no conocer el paradero de la menor”. 

AL HECHO 27: Manifiesta l señor NELSON CAMILO que es totalmente “FALSO/ Es 
necesario dejar de hacerse el de los ojos ciegos frente a una realidad inocultable, frente a 
los hechos que han dejado suficientemente claro un comportamiento y con pruebas 
determinantes que no hay dudas de quien no solo una vez si no de modo reiterativo ha 
incurrido en malos tratos y abandono no una vez, ya serian con la de mi hija en tres 
ocasiones. Ósea todas sus hijas han sido abandonadas”. 
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AL HECHO 28: CIERTO/ manifiesta el padre de la menor que / Por esa razón nunca se le 
ha impedido ver a la niña, es solo determinar la razón por la cual la Sra. Lenny no ha 
acudido a ver a la niña sino 2 veces medianamente cumpliendo con lo acordado en la 
comisaria de familia. ¿Me refiero a los días y al horario estipulado, este último definido por 
la misma Sra. Lenny, sin embargo, solo realizo 2 visitas en un periodo de 18 meses, como 
poder explicar que en este lapso de tiempo Ud. solo acuda en 2 ocasiones a ver a su hija? 
Una tercera a destiempo y sin ningún aviso. 
 
AL HECHO 29: No me consta, que se pruebe, pues es una acción que ya en otros hechos 
dice la demandante haber realizado. 
 
AL HECHO 30: Continúa manifestando mi defendido que es FALSO/ La comisaria nunca 
tuvo que realizar ningún trámite de ubicación ya que este trámite fue invocado por la juez 
que atendió la TUTELA, ella remitió el caso a la comisaria familia que correspondía por la 
ubicación del inmueble donde residía mi hija. Para la notificación de la TUTELA fue usado 
mi correo que siempre de conocimiento de la Sra. LENNY. Cabe resaltar que no hay 
evidencia de ningún intento de comunicación por este medio hasta este momento que fue la 
notificación de la TUTELA, A la cual respondí de inmediato y fue desestimada gracias a mi 
relato y evidencias. En la diligencia en comisaria 7 de familia quedo claro que lo mas 
importante eran los derechos de mi hija; allí se aportaron todas las pruebas y testigos, mi 
hija fue sometida a una evaluación psicológica y de todo este proceso quedo en evidencia 
que la Sra. Lenny no es garante para cuidar y mantener la custodia y el cuidado de mi hija. 
Se aportará resultado de evaluación psicológica realizada por funcionaria de la comisaria de 
familia 7. Donde se evidencio maltrato físico y psicológico por parte de la madre a la 
menor. 
Cabe resaltar que la Sra. Lenny no cumplió nunca con lo pactado u ordenado en comisaria 
de familia 7, refiriéndome a las visitas pactadas en fechas y horas, y tampoco cumplió con 
pago de las obligaciones pactados en $ 300.000 mensuales. Hasta la fecha no tengo 
notificación alguna de dichos depósitos por ningún medio. 
También se le ordeno asistir a talleres dados por la misma comisaria de familia donde le 
ayudarían a restablecer y recuperar el amor de hija (ya que la niña le teme), La Sra. Nunca 
asistió a ningún curso e hizo caso omiso a las recomendaciones de la comisaria de familia. 
La ubicación quedo ampliamente conocida desde el mismo inicio del proceso de la tutela 
donde me solicitaron aportar todos estos datos como, dirección, celular y correo 
electrónico; prueba de ello las tres visitas realizadas por la Sra. Lenny.    
 
AL HECHO 31: Mi cliente RESPONDE/ “ FALSO/ Ningún funcionario de la comisaria de 
familia me informo de esta situación, lo cierto es que estando en la comisaria de familia se 
hizo referencia a mi lugar de vivienda, además como lo misione en numeral anterior desde 
el proceso anterior TUTELA se había aportado esta información, sobre de la ubicación de 
la unidad bastante conocida por la Sra. Lenny, además al siguiente sábado día programado 
para su visita allí llego con más de una hora de retraso, al día siguiente ósea Domingo con 3 
horas de retrasó también llego.  
Pregunta / Sera que para los próximos 18 meses se le volvió a olvidar la dirección¡? Pues 
nunca regreso, nunca escribió ni al SR Abogado ni a mí, Tampoco utilizó el correo 
electrónico, este último parece que solo le funciona para las notificaciones y los demás 



OMAR FERNANDO MARTINEZR 
ABOGADO 

Omarfdo5@hotmail.com 
 

 11 

correos de los miembros de mi familia solo le funcionan para proferir insultos y amenazas 
con una periocidad de más de un año. 
 
 
 
AL HECHO 32: FALSO/, afirma el señor NELSON CAMILO que FALSO/ En el 
despacho de la comisaria de familia la profesional de la psicología que atendió nuestro caso 
y quien entrevistó a mi hija dio un diagnóstico de violencia y agresión física causada por 
parte de la madre a la niña y sugirió que la Sra. Lenny debía acudir a un curso de la 
defensoría para ganar el vínculo afectivo de la niña. Las visitas deben ser monitoreadas y 
no permitir que se llevara la niña por ningún motivo. La hermana mayor de mi hija fue una 
de las personas que le propino más daño tanto físico como psicológico en el corto periodo 
que compartió con ella en casa de los abuelos, ella mi hija me pidió que no la quería ver y 
la abuela estaba en ese mismo entorno de malos recuerdos y de dolor que mi niña vivió en 
esa casa. 
Sin embargo, mi hija se acercó a la reja y las saludo educadamente, pero solicitándome 
estar cerca de ella todo el tiempo. 
 
AL HECHO 33: Afirma mi defendido que es FALSO/ “FALSO/ Esta su segunda visita 
programada para las 10:00 am horario elegido por la Sra. Lenny no fue cumplido, mi hija 
cual lo acordado estaba lista para recibir a su progenitora desde antes de las 10, a eso de las 
9:30 am ya estaba totalmente lista; pasaron las 10 y las 11 y hasta la 1:00 pm pasada llego 
la Sra. Lenny con más de 3 horas de retrasó; mi hija desespero y una hermana mía tenía cita 
en el salón de belleza, la niña le pidió que la llevara yo ante el incumplimiento de la madre 
de mi hija y pensando seriamente que ya no se presentaría la deje ir. Así pues, cuando la 
Sra. Lenny llego 3 horas tarde lo reitero mi hija ya no se encontraba en el apto. Esta 
anomalía fue informada en las instalaciones de la comisaria de familia 7, al lunes siguiente 
de lo ocurrido. 
  
AL HECHO 34: Finalmente el señor NELSON CAMILO SACHEZ afirma que esto es 
FALSO/ Gane una entidad en la que yo normalmente realizo movimientos de carácter 
económico y donde mis datos están más que actualizados. Nunca en estos 18 meses he 
recibido notificación alguna ni a mi WhatsApp ni a mi correo, que fue lo ordenado por la 
comisaria de familia. Es muy fácil inventar que ha enviado un mensajero, en este caso el 
SR. En mención(mensajero) debe tener el sello de La portería al momento de la 
notificación y un reporte de no recibido. Este documento certificaría su visita. 
Por otro lado, SI nos cambiamos de vivienda el día 8 de febrero del 2022; se realizó lo 
recomendado por la comisaria de familia en este Caso, se notificó a esta entidad del cambio 
de dirección y también se dejo el dato completo de nueva dirección con el nombre de la 
Sra. LENNY, para que en el momento de ella se acercarse a preguntar por la niña se le 
compartieran estos datos. 
Cabe aclarar que he estado en continua comunicación con miembros de la seguridad de la 
unidad pueblito español y siempre me han referido que ni la Sra. Lenny ni nadie en su 
nombre se han acercado a la unidad hasta la fecha. 
Se aporta documento de la administración de unidad pueblito español donde se certifica que 
se dejó notificación con nueva dirección y la cantidad de veces en las que hay reporte de 
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visitas de la Sra. A las instalaciones de la unidad. 
 
EN CUANTO A LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA 
 
En cuanto a las pretensiones de la demanda me opongo a todas ellas, teniendo en 
cuenta mis argumentos y pruebas que se anexan a esta contestación, además de 
enfatizar que el despacho no concedió ninguna de las pretensiones presentadas por 
la parte demandante, máxime que mi poderdante por ser garante de derechos y no ha 
cambiado la forma de ejercer el cuidado y custodia de la menor L.S.C  y  ostenta 
hogar estable con arraigo para su menor hija, sería absurdo aceptar la exigencia que 
hace la demandante toda vez que esta contestación da fe de la importancia y el 
derecho (Interés superior) que tiene la menor de continuar con su señor padre 
NELSON CAMILO SANCHEZ CUELLAR. 
 
EXCEPCIONES DE FONDO 
 
EXCEPCIÓN DE ENRIQUECIMIENTO SIN CAUSA. 
 
Es notorio el interés de la demandante en el sentido de pretender se le otorgue el 
cuidado personal y custodia de su menor hija L.S.C , pues con ello evitaría asumir el 
aporte de CUOTA ALIMENTARIA, para con ella , cuota que a la fecha NO aporta 
a pesar de existir un acta de CONCILIACION por parte de la comisaria séptima de 
familia , donde es claro que la demandante está llamada a cumplir con dicha cuota y 
a no sustraérsela injustificadamente  constituyendo   un enriquecimiento SIN 
CAUSA, hecho que se presentaría en esta Litis y que estoy seguro no sucederá así. 
 
Sírvase, Señor Juez declarar la excepción propuesta. 
 
EXCEPCIÓN DE ABUSO DEL DERECHO Y FALTA DE CAUSA PARA 
DEMANDAR  

Causa confusión y espanto, la habilidad con que la accionaste pretende pedir 
CUIDADO PERSONAL Y REGULACI ON DE VIS IT AS , pues en 
forma disfrazada, además de temeraria se extralimita y quiere obtener un 
provecho para sí, pues de alguna manera ella debe de cumplir con la obligación 
que también tiene como alimentante para con su hija, pero pretende exigir un 
derecho que para nada garantiza  . Es menester establecer que  en verdad el señor 
NELSON CAMILO SANCHEZ  está en capacidad de cumplir y continuar 
garantizando con todos los derechos que la menor tiene, especialmente el de ella 
querer vivir con su señor padre. 
  
Fundamento las presentes excepciones, porque la demandante se ha sustraído 
injustificadamente  de las obligaciones que como madre le impone la ley y esto la hace ser 
una madre que NO garantiza derechos, No ha cumplido a cabalidad las mismas, en especial, 
con la de alimentos, y cuidado de su hija, más bien, por el contrario, el demandando siempre 
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se ha ocupado de sus deberes como padre y NO se ha sustraído sin justa causa de la 
obligación legal de pasar alimentos, cuidado personal a su menor hija, como se puede 
evidenciar con los anexos de la demanda. 
 
Sírvase señora juez declarar probada las excepciones propuestas. 
 
PETICION  
Solicito al Señor Juez, no escuchar las pretensiones de la demandante ya que está   
buscando menoscabar la vida digna y el interés superior de la menor LS.C. En 
realidad, NO protege a su propia hija y ni siquiera se preocupa con la cuota 
alimentaria para su bienestar, educación, salud, recreación y alimentos. 

Como consecuencia de lo anterior, solicito muy respetuosamente fijar la cuota 
alimentaría hasta la suma de $400.000 de acuerdo al incremento del salario mensual 
legal vigente ordenado por el gobierno nacional. 

Se condene al demandante en el pago de las costas y gastos de la presente demanda. 

SOLICITUD ESPECIAL DE VISITA SOCIOFAMILIAR 
 

1. Si usted señora juez lo considera procedente, ruego, oficiar a la autoridad 
competente y por Asistente Social, se realice investigación socio-familiar a 
las partes demandante y demandado, a fin de establecer las condiciones 
socio familiares y de todo orden que rodean a los mismos, a quienes 
igualmente se deberán entrevistar para conocer ampliamente la situación que 
ahora ocupa nuestra atención. Especialmente el arraigo familiar, la 
capacidad del alimentante y la necesidad del alimentado, además de manera 
de cómo y en qué condiciones vive la menor L.S.C. al lado de su señor 
padre, derivado de los hechos presentados por la demandante y alegados en 
la contestación de la demanda. Visita socio familiar que puede llegar a 
incidir en el presente proceso de CUIDADO PERSONAL Y 
REGULACION DE VISITAS. Ruego ordenar por su despacho lo aquí 
peticionado. 

2. De igual manera y con mi acostumbrado respeto, se oficie a la DIAN para 
que remita copia de la declaración de renta del último año de la señora 
LENNY YORLADIS CATAÑO R a fin de tener claridad sobre la capacidad 
económica que tiene para ser garante de derechos frente al CUIDADO 
PERSONAL de su menor hija L.S.C 

 
PRUEBAS 
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Sírvase señor Juez tener como pruebas las siguientes. 
 

- Las aportadas al proceso, las que usted, considere de oficio las aportadas y 

Solicitadas por el suscrito, para el esclarecimiento de la verdad y de los 
hechos materia de este. 

- Copia de acta de conciliación y constancia de informe PARD por psicología de la 
menor L.S.C y emanada de la comisaria séptima de familia de Cali. 

- Constancia de estudios de la menor L.S.C. 

- Constancia de informe de visitas de la señora LENNY YORLADIS CATAÑO R al 
conjunto residencial pueblito español  

- Declaración extra juicio de arraigo y composición familiar de la menor 
L.S.C  

- Enlace de video y audios donde se evidencia lo expuesto en esta 
contestación de demanda respecto a las diferentes situaciones de la 
menor L.S.C  

- Sírvase señora juez tener los siguientes enlaces como pruebas de los 
hechos que en esta contestación se sustentan  

https://drive.google.com/file/d/1PubeoMwSR3mWigpeqPb8P8gPb8E5sxWt/view?usp=driv
esdk  
https://drive.google.com/file/d/11y_Nx_a20uVp-4l8hDjgzMfgkAb1pMF5/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/11yeCJOrx-
DhHK1RRIK0oWeFayJN1_N5J/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/10AIbjepSdU_RQFi9G7vfzAb4uAHjh0-q/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/12LMtzOjfHOWTl8z8uQj7ge2cob8M8Plj/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/12LzPA6bF0rShxL5Hu4jjZusJzm0IcT7n/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/123kaH9sQ-3577E25Ng-KPcTKc08C5-Mt/view?usp=drivesdk  
https://drive.google.com/file/d/12A8sRLqQ2bDo5KSZKUeP-FNQX7uUYRoL/view?usp=drivesdk   
https://drive.google.com/file/d/12Vga9oiCtqdhFtxIqfeTZs0B1m7B3PgX/view?usp=drivesdk 
https://drive.google.com/file/d/12QreS6OYowVmyATs1vpbeO0uzfQtzQQP/view?usp=drives
dk 
https://drive.google.com/file/d/12ZXIUnPAz6MY8OHmhyrZOQfpfbdXLLNU/view?usp=drive
sdk  
https://drive.google.com/file/d/12Atq_94V7qwU2QxmOuVtU46_gcTCHaaH/view?usp=drive
sdk  
https://drive.google.com/file/d/12DK7jOsD4OHcl7fnUTMFxT7WvOetPIaL/view?usp=drives
dk  
 
Poder para actuar en la presente contestación de demanda CUIDADO PERSONAL de la menor 
L.S.C. 
 
 
TESTIMONIALES: 
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Sírvase señora juez para que se refieran a lo que les consten dentro del proceso de 
la referencia, ruego llamar en testimonio a los señores: 

 
1. PAOLA ANDREA LOPEZ identificada con cedula de ciudadanía 1107037381 

con teléfono 3135925399, sin correo electrónico, pero se puede ubicar en la calle 
72 J Norte # 3N -26 en esta ciudad de Cali. 

 
2. ANGELA BRIGITH SANCHEZ UBAQUE  identificada con cedula No 

66’967617 de Cali, Cel.3217856598  correo electrónico hen2799@hotmail.com ,  
se puede ubicar en la carrera 1 C # 58-60.Etapa D,,Bloque 2,Apto 503 en esta 
ciudad de Cali. 

 
3. SHIRLEY GONZALEZ con cedula No 67016669 correo electrónico: 

loregon1978@yahoo.es Cel. 3167514313.Direccion: Avenida 4 Norte # 24-42 
en esta ciudad de Cali. 

 
4. FABIO HUMBERTO SANCHEZ CUELLAR  con cedula No 3’024.420 , 

dirección calle 30 # 6-06 en esta ciudad de Cali,Cel. 3155139278  correo : 
Nacosan1991@gmail.com 

Todos mayores de edad, a quienes se podrá citar por intermedio mío, vía telefónica 
o por correo electrónico; a quienes se les deberá exhortar a cerca de los hechos que 
en esta contestación les consta; lo demás que de oficio considere su Señoría. 
 
INTERROGATORIO DE PARTE 
 
Finalmente, su señoría, solicito de la manera más respetuosa se sirva citar a la 
señora LENNY YORLADIS CAATÑO R y al señor NELSON CAMILO 
SANCHEZ  para que en interrogatorio de parte que de manera escrita o verbal le 
haré personalmente, para que responda sobre los hechos que se  indican y contestan  
en  la parte demandada.  

 

NOTIFICACIONES: 

 
Apoderado: OMAR FERNANDO MARTINEZ R. en la calle 10 No 4-40 
Oficina 1201 del edificio bolsa de Occidente, correo: 
omarfdo5@hotmail.com Cel. 3194205304 

 

PARTE DEMANDADA NELSON CAMILO SÁNCHEZ CUELLAR, en la 
Calle 55 # 4D-17 – de la Unidad Residencial Los Ciruelos  de la actual 
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nomenclatura de la ciudad de Cali, Valle del Cauca, celular 
3235792598 o al correo electrónico correo electrónico 
nelsoncamilosanchezcuellar@gmail.com 
 

PARTE DEMANDANTE: Diagonal 23 # 11 – 07, Barrio Colseguros de la 
ciudad de Santiago de Cali, Celular 3183299238 o al correo electrónico 
yorrodriguez3131@gmail.com 

 
En esta forma y encontrándome en término en término doy por contestada la presente 
demanda. 
De la Señora Juez. 

 
 
 

 

T.P 184.601 CSJ 
 
 
 
 
 
 
 





























 





























































Audios Sra. Paola Andrea López. 

https://drive.google.com/file/d/12ZXIUnPAz6MY8OHmhyrZOQfpfbdXLLNU/view?usp=drivesdk 

https://drive.google.com/file/d/134iC7Xg7FNIOmb0n1vlANXk4z-0TIBCt/view?usp=drivesdk  

Foto de primer día, estado en que se recibió la niña 

https://drive.google.com/file/d/17Npz5YBV_vXmnSyZYl-t_BQ2vFowb7k_/view?usp=drivesdk  

Núm.: 760016099165201918306 violencia intrafamiliar 

Denuncia por violencia intrafamiliar. Golpe en cara 08 - 10 – 2016  Radicado. 
760016000193201636776 

Evidencia arraigo familiar, ira por año 2019 -2020-2021 

https://drive.google.com/file/d/17Qdm526Qk4z3d4nzYY79YfvA3ZgEj3Hx/view?usp=drivesdk  

https://drive.google.com/file/d/17Qdm526Qk4z3d4nzYY79YfvA3ZgEj3Hx/view?usp=drivesdk 

https://drive.google.com/file/d/17VSBBAoUKAJEen08PrFzMThfiZLIcfN5/view?usp=drivesdk 

https://drive.google.com/file/d/17jWOWQrYYSf60THRdaq2g37Dc6FJsRDj/view?usp=drivesdk 

 

 


